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Emlékeztető

„Ami pedig a lényeget illeti, elnök
úr, kérnék öntől valami szívességet
most itt: ezt a nagyon buta és igaz-
talan kampányt, hogy itt valaki
gyógyszerfelírási díjat akar bevezet-
ni, legyen olyan kedves, vonja vissza.
Ön úriember. Ilyet senki nemmon-
dott. Erre most kampányt építenek.
Nem akarhat igaztalanmódon nyer-
ni. Nem igaz vádakkal választást
nyerni, az nem igaz országhoz vezet.
Önnek van befolyása, akkor énmost
mondom önnek: ez nem igaz. Tud-
ja mit? Vonja vissza ezt a kampányt,

mert ha nem teszi, akkor maga is az
igaztalanság vádjába süllyed”

„Ha ön úriember, tisztességes ma-
gyar ember, és nem ármánykodással
szeretne megküzdeni kampányban,
aztkérem,mégmaeste, aztakampányt,
amiarraépül,hogymiel akarunkadni,
privatizálniakarunk,eztvonjákkia for-
galomból. ÍgyÖnsemakarhatnyerni.
Ez nem tisztességes, elnök úr!”

/Gyurcsány Ferenc mondatai
2006. április 5-én, az Orbán

Viktorral folytatott tévévitában./

A kormány hatalmi politikája,
„reformjai” soha nem látott feszült-
séget gerjesztettek az országban. A
megszorító intézkedések – pártállásra
való tekintet nélkül – befolyásolják
a magyar emberek életkörülménye-
it. Ezt a tűrhetetlen helyzetet minő-
síthetjük március
9-én, a köztársasági elnök úr által

kitűzött országos ügydöntő népsza-
vazással. A szavazásra feltett három
húsbavágó kérdésről: a kórházi na-
pidíjról, a vizit- és tandíjról beszél-
gettünk néhány bajai lakossal.

Mi a véleménye a tandíj beveze-
téséről? – kérdeztünk a szakem-
bert és az utca emberét:

„A főiskolai oktatás mélyponton
van a 10-15 évvel ezelőttihez képest.
Ahallgatók nagy része nemérti ama-
gyar beszédet. Azelőtt szinonimákkal
meg lehetett világítani egy-egy fo-
galmat,mamár ez szinte képtelenség
– a tanulók szegényes szókincse mi-
att. Ennek oka leginkább a felnőtt tá-
radalomban keresendő. A tandíj be-
vezetésével nem emelkedne az okta-
tás színvonala, de feltétlenül előnyhöz
juttatná a tehetősebbeket ,míg a fizetni
képtelenekről ki semderülne, hogy te-
hetségesek- e, mert be sem kerülné-
nek a rendszerbe. (több gyerek, mi-
nimálbér stb.)”

„Én MSZP szavazó vagyok A ta-
nítás akkor is igenmegterhelő volt a
kevésbé tehetős szülőknek, amikor
nem volt tandíj. (kollégium vagy
albérlet, könyvek, tanszerek, stb.)
Most nem hatalmas érvágásról van
szó, hanem egyértelműen arról, hogy
az SZDSZ ráerőszakolja akaratát a
baloldali kormányra. Csak az
SZDSZ-es milliárdosok gyerekei ta-
nulhatnak. Ezt a terhetmár nem bír-
ja el egy többgyerekes, vagy sze-
gény család, gyerekei be sem jutnak
a ’rendszerbe’, nem tanulhatnak to-
vább…”

Súlyos szavak, de nézzük a kö-
vetkező kérdést. Kórházi napidíj.
„Kardinális kérdés, különösen a
hosszú ideig benn fekvőket és a kis-
pénzűeket terheli meg; feltehetően
nem segít a csőd felé ballagó egész-
ségügyi intézményeken, ráadásul a
hálapénzt sem váltja ki.”

„Én nyugdíjas vagyok. 45 évig fi-
zettem az egészségügyi hozzájárulást
és most 300 forintos vizitdíjat, meg
kórházi napidíjat kérnek tőlem. A

fiam fizetéséből 20 ezer forintot
vonnak le havonta az egészségügyre,
és még azt állítják, hogy ingyenes az
ellátás.”

„Van viszont, vagy lesz(?) kétféle
(választható) menü és naponta friss
gyümölcs, zöldség, gyümölcslé, no
meg trezor, amely megőrzi a kórhá-
zi kezelés alatt sem nélkülözhető
értékeinket. Ez egy vicc! Egy idős
ember, aki betegágyán saját gyer-
mekeit sem ismeri fel, ha bezárja a
zsíros kenyeret a széfbe és elfelejti a
kódot, éhen hal. Miközben a széfek
árából valakik jól meggazdagod-
nak.”

„Még ennél is nagyobb luxusról
gondoskodnak majd az értünk, be-
tegekért versengő betegpénztárak,
bár korántsem kizárt, ha majd fel-
ébredünk a narkózistól: se toalett-
papír, se pelenka.”

Végül vélemények a vizitdíjról:
„Egész életemben keményen dol-

goztam, a fizetésemből rendre le-
vonták (levonják) a társadalombiz-
tosítási hozzájárulást. Tartalékaim
nincsenek, így a 300 Ft-os vizitdíj is
sok, főleg ha a különböző vizsgála-
tokkal vagy kórházi beavatkozások-
kal a többszörösére nő.Nem is említve
az igencsak drága gyógyszereket.”

„Beutaltak Kiskunhalasra csont-
sűrűség - vizsgálatra – Baján nem lé-
vén erremegfelelőműszer. Az éven-
kénti csontsűrűség-mérés eddig in-
gyenes volt, most már csak két-
évente az. Kéthavi várakozás után
sorra is kerültem, s fizettem 9.000 Ft-
ot. A havi gyógyszeradagom is több
5000 Ft-nál – csak erre a betegség-
re. Folytassam?”

„SzerintemGyurcsány az SZDSZ
bérence. Az a feladata, hogy tönk-
retegye azMSZP-t, ezért kell vizitdíjat
fizetni. Nem szeretemOrbánViktort,
de március 9-én elmegyek én is, és
három igennel szavazok.”

Sólyom László államfő szerint:
„Szükséges lett volna, hogy a refor-
mot az orvostársadalom többsége, az
egészségügyi dolgozók, és szakmai
szervezetek nagyobb része támo-
gassa, de legalább elfogadja.”

Ez volt tehát a diagnózis. Gyó-
gyítási javaslat: három igen amárcius
9-i népszavazáson!

Március 9-én szavazzunk
három IIGGEENN-nel!

Egyik olvasónk kérdezi

– hogy  Ön  matematikából  na-
gyon gyenge? Hiszen a 22 TB-nek 22
vezérkara  lesz,  22  stábja,  22  mű-
ködtetett  stábja.  (Ingatlan,  stb…)
Ezt ki fogja finanszírozni?
– hogy miért nem számoltatnak

el  egy-egy magánnyugdíj-pénztárt
tényleges adatok alapján? Majd eze-
ket is az állam fogja kisegíteni?
– hogy a vagyonosodási vizsgá-

latok eddig csak „fehér” kishalakat
érintettek?
– hogy nem büntetik meg a gát-

lástalanul „feketemunkázó” pártka-
tonákat?
– hogy már nem az országot oszt-

ják ketté, hanem baráti társaságokat
szakítanak szét (lehet, hogy ez is „ká-
dári örökség”), amikor egymást, kü-
lönböző munkákban  kisegítve Ön

kommandót küld ellenük?
– hogy pont Ön  tagadja meg a

Kádár-korszakot, amikor Önt csak
Ti-Tán elvtársak veszik körül? (Tet-
szik tudni, amikor az egyik párttit-
kár átszól a másiknak, hogy Ti-Tán
meg tudjátok oldani?) 
– hogy aki megtagadja múltját,

annak nincs jövője? Reméljük, hogy
Önöknek nem lesz!
– hogy  mennyi  fizetési  kötele-

zettsége van egy vállalkozásnak? Ha
tudná, nem beszélne közös tehervi-
selésről. Cseréljünk! Felkínálom az
Ön  számára  havi  munkabéremet,
cserébe részesedét kérek az Ön vál-
lalkozásaiból!
Ezekre  kellene  válaszolnia  Mi-

niszterelnök Úr! Nem pedig hazud-
ni reggel, délben, meg este!
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